



Marcos Seixas <marcos.seixas@pge.ce.gov.br>

Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO COGERH - COMPANHIA DE GESTÃO DOS RECURSOS HÍDRICOS/CE - PE 90712/2024

1 mensagem

Licitação PGE <licitacao@pge.ce.gov.br>

7 de outubro de 2024 às 17:12

Para: Ciriaco Damasceno <ciriaco.damasceno@pge.ce.gov.br>, Marcos Seixas <marcos.seixas@pge.ce.gov.br>

----- Forwarded message -----

De: **MMKM - Licitação** <licitacao@mmkm.net.br>

Date: seg., 7 de out. de 2024 às 17:06

Subject: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO COGERH - COMPANHIA DE GESTÃO DOS RECURSOS HÍDRICOS/CE - PE 90712/2024

To: <licitacao@pge.ce.gov.br>

Cc: <mauricio@mmkm.net.br>, <licitacao01@mmkm.net.br>

COMPANHIA DE GESTÃO DOS RECURSOS HÍDRICOS – COGERH**Pregão Eletrônico nº 20240017 – COGERH**

Processo nº 29012.007251/2023-62

UASG: 943001

Número Comprasnet: 90712/2024

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:**ITEM 01 – SERVIDORES DO TIPO RACK DE ALTO DESEMPENHO PARA VIRTUALIZAÇÃO****1º esclarecimento:**

No termo de referência solicita : **“5.1.5.4. Deve suportar memória do tipo não volátil NVDIMM em, no mínimo, 8 slots de memória;”**

Atualmente os principais fabricantes (HPE, Lenovo, Huawei , entre outros) de servidores retiraram de seu portfólio o suporte a memórias NVDIMM pelo custo ser muito elevado e a pouca aderência a servidores e memórias desse tipo.

Dessa forma, entendemos que não será necessário a oferta de servidores com memórias do tipo NVDIMM.

O nosso entendimento está correto ?

ITEM 02 – SERVIDOR TIPO RACK PARA BANCO DE DADOS**1º esclarecimento:**

No termo de referência solicita : ***“5.2.5.4. Deve suportar memória do tipo não volátil NVDIMM em, no mínimo, 8 slots de memória;”***

Atualmente os principais fabricantes (HPE, Lenovo, Huawei , entre outros) de servidores retiraram de seu portfólio o suporte a memórias NVDIMM pelo custo ser muito elevado e a pouca aderência a servidores e memórias desse tipo.

Dessa forma, entendemos que não será necessário a oferta de servidores com memórias do tipo NVDIMM.

O nosso entendimento está correto ?

ITEM 03 – SERVIDOR DO TIPO TORRE PARA SISTEMAS DE TELEMETRIA**1º esclarecimento:**

No termo de referência solicita : ***“ITEM 03 – SERVIDOR DO TIPO TORRE PARA SISTEMAS DE TELEMETRIA”; “5.3.1.1. Gabinete para instalação em rack de 19” através de sistema de trilhos deslizantes;” ; “5.3.1.2. Altura máxima de 1U;”***

Entendemos que ocorreu um erro de digitação e precisam de um servidor do TIPO RACK, conforme descrito nos subitens 5.3.1.1 e 5.3.1.2. O nosso entendimento está correto ?

Agradecemos antecipadamente pela atenção e pelo esclarecimento a ser fornecido.

Atenciosamente,

MMKM Comercio de Informática

CNPJ N.º 47.889.393/0001-08

+55 21 98290-2645



Não contém vírus. www.avast.com

Aviso de Confidencialidade: Esta comunicação deve ser lida apenas pelo seu destinatário e não pode ser retransmitida sem autorização formal. Caso seja recebida indevidamente, por favor destrua-a. Qualquer reprodução, alteração, distribuição e/ou publicação é estritamente proibida.

--

Notice of Confidentiality: This document should only be read by those persons to whom it is addressed and can not be relayed without formal permission. If you have received this e-mail message in error, please destroy it. Any form of reproduction, modification, distribution and/or publication of this e-mail message is strictly prohibited.
